Exercicio 1: Dois rolos de arame, um de 210 metros e outro de 330 metros, devem ser
cortados em pedacos de mesmo comprimento. De que modo isto pode ser feito se desejamos
que cada um destes pedacgos tenha o maior comprimento possivel?

Exercicio 2: Vamos supor que precisamos remeter duas encomendas de sabonetes para dois
compradores diferentes. Um pediu 420 sabonetes e outro 480 sabonetes. Entretanto,
gueremos condicionar os sabonetes em embalagens que sirvam para atender a estes dois
pedidos, ja que vamos enviar uma certa quantidade de embalagens para um comprador e uma
outra quantidade de embalagens para o outro comprador. Quantos sabonetes devem caber
em cada uma destas embalagens para que possamos atender as duas encomendas utilizando a
menor quantidade possivel de embalagens?

Exercicio 3: Uma lampada pisca de 14 em 14 segundos e uma outra lampada pisca de 20 em 20
segundos. Um cronometro zerado foi ligado exatamente quando estas |lampadas piscam
juntas. Se o cronémetro foi desligado na primeira vez em que as lampadas piscaram juntas
novamente, que tempo ele marcou?

Exercicio 4: Dois ciclistas correm numa pista circular e gastam, respectivamente, 30 segundos
e 35 segundos para completar uma volta na pista. Eles partem do mesmo local e no mesmo
instante. Apds algum tempo os dois atletas se encontram, pela primeira vez, no local de
largada. Neste momento, o atleta mais veloz estard completando quantas voltas? E o menos
veloz? Depois de quanto tempo da largada ocorrerd o encontro?

VIiDEO:

https://www.youtube.com/watch?v=Lk NgbL7pk0

Exercicio 5: Uma bibliotecaria recebe 130 livros de Matematica e 195 livros de Portugués. Ela
qguer arruma-los em estantes, colocando igual quantidade de livros em cada estante, sem
misturar livros de Matematica e de Portugués na mesma estante. Quantos livros ela deve
colocar em cada estante para que o nimero de estantes utilizadas seja o menor possivel?

Exercicio 6: No ponto de 6nibus perto de sua casa, Quinzinho pode pegar os 6nibus de duas
linhas para ir a escola. Os 6nibus de uma linha passam de 15 em 15 minutos e os da outra de
25 em 25 minutos, sendo que as 7h30m da manha os 6nibus das duas linhas passam juntos.

(a) A que horas passardo juntos novamente?

(b) Entre as 7h30min da manha e a meia noite, quais sdo os horarios em que os 6nibus passam
juntos neste ponto perto da casa de Quinzinho?

Exercicio 7: Quantos numeros entre 1 e 2012 sdo multiplos de 6 ou multiplos de 15?

Exercicio 8: Determine o menor nimero inteiro positivo de trés algarismos que é divisivel, ao
mesmo tempo, por4, 8 e 12.


https://www.youtube.com/watch?v=Lk_NqbL7pk0

